

# Шестой созыв:

## Депутаты приступили к работе

**Вместе с осенью в наш город пришли перемены. По итогам единого дня голосования (9 сентября 2018 года) обновился состав Совета народных депутатов Беловского городского округа. На первой организационной сессии народные избранники утвердили структуру Совета, избрали председателя и его заместителя, определились с составами профильных комитетов. Подробности с заседания в нашем материале.**



Пленарную часть сессии претворяло выступление **председателя Территориальной избирательной комиссии Беловского городского округа Светланы Николаевны КОРНИЛОВОЙ**. Она зачитала протокол о результатах состоявшихся выборов, пожелала народным избранникам плодотворной работы на благо города и вручила 28 удостоверений. Именно столько беловчан вошли в состав Совета: 14 депутатов избраны по одномандатным округам, 12 – по партийному списку ВПП «Единая Россия», по одному депутату в Совете представляют Коммунистическую партию Российской Федерации и Либерально-демократическую.

Новый состав муниципально-го парламента преимущественно мужской: из 28 лишь пять депутатов - женщины. Стоит также отметить, что 18 депутатов впервые избраны в городской Совет, 6 уже единожды избирались, 3 имеют опыт работы в составе двух предыдущих созывов. Старейшим и самым опытным депутатом является **Владимир Павлович Карелин**, за его плечами работа в трех созывах Совета. Такое сочетание деловой энергии, мудрости и опыта дает надежду на плодотворную работу парламентариев.

С напутственным словом к новым членам Совета обратился **Глава города Алексей Викторович КУРНОСОВ**, который не понаслышке знаком с депутатскими буднями. В прошлом, пятом созыве он был в числе

тех, кому беловчане доверили свой голос.

«Депутатский корпус и Администрация города в течение двух десятилетий решают самые актуальные вопросы в жизни нашего города, шаг за шагом мы преодолеваем возникающие трудности, стараемся создать максимально комфортные условия для жизни беловчан, - **начал своё выступление Глава города**. - Городской Совет всегда объединял профессионалов с большой буквы, неравнодушных и инициативных людей.

Сегодня у депутатов много обязанностей, но три кита, которые определяют основные направления работы, – это законотворческая деятельность, представительская и контролирующая функции. Вы принимаете главный финансовый документ города. В условиях дефицита денежных средств, прежде всего, важно и нам удается сохранить стабильную финансовую обстановку в бюджетной сфере. Мы находим возможность отремонтировать социально значимые объекты, реконструировать дороги, благоустраивать город, без задержек выплачивать зарплату бюджетникам.

Еще одна задача, которую вы, уважаемые депутаты, выполняете – это встречи с населением, с вашими избирателями. Эта работа не из простых. Каждого человека надо не просто выслушать и вникнуть в суть проблемы, главное – помочь. Именно вы доноситесь до наших жителей информацию о нововведениях в законодательстве, в том числе о «непопулярных» мерах.

Тандем, который сложился в Белове между законодательной и исполнительной властью, неоднократно доказывал свою эффективность. Конечно, есть спорные моменты, некоторые решения принимаются сложно. Но, в целом, мы ведем конструктивную работу, руководствуясь интересами беловчан». Завершая своё выступление, Алексей Викторович подчеркнул, что «сегодня важно сохранить стабильную социальную обстановку в городе, сделать Белово еще более красивым и комфортным».

После торжественного звучания беловского гимна депутатский корпус приступил к работе по повестке дня. Прежде всего для полноценной работы депутатам необходимо было избрать председателя. По итогам голосования депутатский корпус возглавил **Андрей Геннадьевич СОЛОВЬЕВ**. Имя этого человека знаком многим, если не всем, беловчанам. Его избранию в городской Совет предшествовала работа в сфере здравоохранения Белова.



**Немного из биографии:** после окончания Кемеровского медицинского института в 1989 году Соловьев А.Г. начал трудовую деятельность в узловой больнице РЖД, работал на станции скорой помощи, возглавлял горбольницу № 4, затем муниципальное управление здравоохранения, - до передачи лечебных учреждений в региональное подчинение. С июня 2017 года работал в должности главного врача городской больницы №2, самой крупной по числу территориально прикрепленных беловчан. Управленческий опыт, деловые и личные качества Андрея Геннадьевича в должности начальника управ-

ления здравоохранения позволили решать значимые для города вопросы, в частности по привлечению в Белово необходимых врачей и обновлению медицинского оборудования.

В должности председателя городского Совета А.Г. Соловьев, наряду с вопросами общегородского значения, намерен продолжить курс на повышение качества и доступности медицинского обслуживания в Белове. Как депутат, он нацелен на сохранение, а по возможности и увеличение объемов финансирования ряда здоровьесберегающих программ, которые ранее инвестировались из местного бюджета. В числе значимых инициатив - организация в Белове бесплатной диагностики ВИЧ и туберкулеза. Кроме этого, важно решить многолетнюю городскую проблему – отсутствие передвижного флюорографа, продолжить работу по строительству социального жилья для врачей. В целях повышения качества медицинских услуг в планах также создать многопрофильную больницу на базе медучреждений районного городка в третьем микрорайоне и увеличить парк автомобилей «Скорой медицинской помощи» повышенной проходимости.

Коллеги по депутатскому корпусу единогласно поддержали кандидатуру **Андрея Геннадьевича Соловьева** на должность председателя. Его заместителем избран **Николай Кузьмич ЗВЕРЕВ**, за плечами которого десять лет депутатской деятельности.

На организационной сессии депутаты также утвердили структуру Совета. Свои позиции сохранили четыре профильных комитета. Блок социальных вопросов возглавила **Елена Юрьевна КОЗЛОВА**, директор детского дома «Надежда» в пгт. Новый Городок, председателем комитета по местному самоуправлению, правопорядку и связи со СМИ стал **Алексей Сергеевич ЗЕЛЕНИН**, заместитель главного инженера ООО «ТЭК Мереть». Бюджетный комитет возглавила **Наталья Борисовна ДАНИЛКИНА**, директор Дворца творчества детей и молодежи. Самым многочисленным в Совете стал комитет по городскому хозяйству, председателем утвержден **Андрей Владимирович ГАЛЕМСКИЙ**, директор МУП «Управление жилищным фондом» в г. Белово.

На следующей неделе депутаты проведут первые рабочие заседания в комитетах, определят график встреч с населением на избирательных округах. В декабре депутатскому корпусу предстоит принятие бюджета, поэтому ближайшее время народные избранники нацелят на анализ городской экономики.

**Татьяна Николаева**